

德城试水“七网”防控体系

从街面到虚拟社会无处不在

本报5月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 严密街面防控网,筑牢社区防控网,完善单位内部防控网,织密视频监控网,深化区域警务协作网,构建虚拟社会防控网,近期,德城公安试水的“七网”治安防控体系,取得良好成效。

据介绍,德城分局白天按照“点、线、面”相结合,着装巡逻与便衣巡逻相结合的原则,加强对重点区域和突发案件的区域联合防控,并打造以“晚九朝五”为重点的夜间联合防控模式,形成了“白天见警察,夜间见警灯”的高压震慑态势。2011年以来,共通过街面巡逻抓获各类违法犯罪嫌疑人810名。

“落实‘一社区一警务室’建设,配足配强民警。”德城分局工作人员介绍说,结合群众作息规律,采用错时调查走访,入户座谈等方式,让民警熟悉辖区情况。同时,推广网

上警务室、QQ警务室、公安微博建设,目前,已完善社区警务室41个,农村警务室10个,配备社区民警99人,驻村民警27人。

“近期警方在要害部门、主要街道、大型宾馆等建立视频监控系统网络,今年新增城区重要部位监控探头150枚。”该工作人员称,视频监控中心实行24小时专人值守,真正发挥视频监控在实战运用中震慑和抓获嫌疑人的作用。2011年,通过视频监控系统提供违法犯罪线索和证据支持信息98条。

“在现有公安检查站和治安卡点的基础上,以城区为中心,向外梯次延伸,在城区出入口、城乡结合部、交通要道以及案件多发地段,布建站点,建立视频图像、身份识别、车辆监控等系统。”工作人员称,截至目前,德城分局建成公安检查站3处,治安卡点10处,安装车辆监控系统4处。

清查73家废品收购点

本报5月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 李杰) 针对夏季侵财案件频发实际,近日,德州市公安局德城分局民警对辖区废品收购点进行了集中清查,检查废品收购业户73家,下达整改通知书4份。

“近期警方将对废旧物品收购点采取不定时、不定点的方式开展检查,重点对是否如实登记、是否存在购赃销赃、收购违禁品等情况进行检查。”德城分局工作人员称,5月21日至23日,民警对辖区废品收购点进行了集中清查,检查废品收购业户73家,下达整改通知书4份。

21人获评首席技师

本报5月31日讯(记者 王金强 通讯员 安俊涛 牟永来) 德州市第四批首席技师评审会日前召开,根据13名评委投票结果,田涛等21人被评为第四批德州市首席技师。在4年内,获评首席技师将每人每年获得津贴5000元。

据介绍,首席技师评选,先由各县、各有关行业、企业按照规定的条件、程序和要求,向上推荐。今年共有100余人申报首席技师,德州市首席技师管理办公室根据技能水平、业绩贡献、工种岗位等情况,选拔出69名首席技师候选人,报经德州市首席技师评审委员会评审,评审结束后首席技师公示期为5天。今年所评选的是第四批德州市首席技师,田涛等21人从69名初选人中脱颖而出。他们在为期4年的管理年限内,每人每年将享受市政府首席技师津贴5000元。

两项种棉规程全省首发

本报5月31日讯(实习生 王乐伟 通讯员 韩娜) 31日,德州市质量技术监督局组织申报的《麦棉套种标准化生产技术规程》、《棉花“高产栽培”技术规程》两项地方标准被山东省质量技术监督局批准发布。这是在全省范围内首次发布此类规程。

据介绍,随着科学技术的进步和生产条件的改善,德州市棉花单产水平明显提高,但是由于肥水使用不当,棉农在旱、涝面前缺乏正确的应对措施,成为棉花不能高产稳产的主要原因之一。为此,德州市质量技术监督局在深入调查研究的基础上组织山东鑫秋种业科技有限公司、夏津县质量技术监督局共同编制了《麦棉套种标准化生产技术规程》、《棉花“高产栽培”技术规程》两项地方标准。

据了解,这两项规程现被批准发布为山东省推荐性地方标准,自今年7月1日起实施。

“恶心”

5月31日“世界无烟日”,在德州湖滨大道上,志愿者身传印有特殊图案的烟盒装,向市民宣传戒烟。不少市民表示,虽然烟盒装上的图片看起来有点“恶心”,但是警示作用明显。

本报记者 马志勇 摄



公安机关“扫黄打非”专项行动见成效

捣毁3个淫秽物品制售窝点

本报5月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强 李勇) 对早、夜市,音像商店、文化市场等重点复杂区域进行不间断检查、清查,依法打击非法出版物犯罪活动。年初至今,德州警方捣毁贩卖、复制淫秽物品窝点3个,收缴淫秽物品1100余件,查获盗版图书510余册。

5月4日18时左右,庆云县警方接市民举报在城区路边某影

碟零售摊有人出售淫秽光碟。民警赶到现场后,在摊主胡某的零售摊所售光碟中搜出111张淫秽光盘。经询问,胡某供认自2011年11月份以来,先后出售淫秽光碟近百余张,后民警根据胡某供认在其住所内搜出淫秽光盘937张。胡某最终被处以一年零三个月的劳动教养。

据介绍,德州市公安局多次召开专题会议,研究“扫黄打

非”工作,对行政执法部门移送的制售淫秽物品、非法出版物案件,符合立案标准的,坚决立案查处。期间,全市公安机关针对制黄贩黄、非法出版物活动流动性强、地点隐蔽等特点,对早、夜市,音像商店、文化市场等重点复杂区域进行不间断的检查、清查,加大案件查处力度,依法打击非法出版物犯罪活动。

全市公安机关加强与新闻出版、工商、文化等职能部门的沟通联系,坚决查缴淫秽物品、非法盗版出版物。期间,共出动警力1600余人次,检查电子出版物、音像制品、书刊等经营场所1900余家,印刷企业170余家,查处淫秽物品案3起,刑事拘留4人,捣毁贩卖、复制淫秽物品窝点3个,收缴淫秽物品1100余件,查获盗版图书510余册。